
Ξεπέρασε τις 100 δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης η Grecotel 
 

 

Αρωγός μέσα από έμπρακτη και ουσιαστική υποστήριξη σε οργανισμούς, φορείς και δράσεις για μία 

ακόμη χρονιά, στάθηκε η Grecotel υλοποιώντας πρόγραμμα δυναμικής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, 

με πολύπλευρες πρωτοβουλίες και ενέργειες. 

 

Ο Όμιλος Ν. Δασκαλαντωνάκη – Grecotel, ηγέτης στο χώρο των επιχειρήσεων τουρισμού στην Ελλάδα, 

υλοποίησε περισσότερες από 100 δράσεις και προγράμματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης τόσο σε 

τοπικό, όσο και σε εθνικό επίπεδο μέσα στο 2017. 

 

Αναγνωρίζοντας την άμεση σύνδεση της πολιτιστικής κληρονομιάς της χώρας με τον ελληνικό τουρισμό 

και την ανάπτυξή του, η Grecotel πραγματοποίησε χορηγίες σε πολιτιστικούς φορείς και μουσεία, όπως 

στην Εθνική Λυρική Σκηνή, στο Μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο της Ελεύθερνας, σε εκθέσεις 

ζωγραφικής, σε θέατρα και εκθέσεις ζωγραφικής, ενώ υποστήριξε τοπικές παραδόσεις και έθιμα, όπως 

τη Γιορτή Κρητικής Διατροφής και τη Γιορτή Νήματος του Ρεθύμνου, αλλά και περιβαλλοντικές 

οργανώσεις και πρωτοβουλίες, τις οποίες στηρίζει σταθερά τα τελευταία 35 χρόνια. 

 

Με το βλέμμα στραμμένο στη νέα γενιά, η Grecotel "αγκάλιασε" εκπαιδευτικούς φορείς, από 

νηπιαγωγεία έως πανεπιστήμια και κοινωφελείς οργανισμούς που ασχολούνται με θέματα 

εκπαίδευσης, συμβάλλοντας καθοριστικά στη λειτουργία τους και την ενίσχυση των δράσεών τους. 

Ταυτόχρονα πρόσφερε υλικοτεχνική υποδομή, στηρίζοντας τη διοργάνωση εκδηλώσεων-θεσμών και 

ενίσχυσε οικονομικά εκπαιδευτικούς φορείς, με ενέργειες όπως τη φιλοξενία της διακεκριμένης 

Πρυτάνεως Ελένης Γλύκατζη – Αρβελέρ, στο πλαίσιο εκδήλωσης του Πανεπιστημίου των Ορέων, αλλά 

και τις εκδηλώσεις απονομής βραβείων του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
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Η Grecotel με αίσθημα ευθύνης απέναντι στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, συνέχισε να υποστηρίζει 

φορείς, όπως το Όραμα Ελπίδας, το Make A Wish Hellas, το Χαμόγελο του Παιδιού, το Άλμα Ζωής, τον 

Ερυθρό Σταυρό, καθώς και νοσοκομεία, όπως το Σωτηρία και το Αγία Σοφία, κέντρα κοινωνικής 

πρόνοιας, ενώ ανέλαβε επανειλημμένα τη διοργάνωση συσσιτίων παρέχοντας περισσότερα από 20.000 

γεύματα στην Αθήνα, το Ρέθυμνο, την Κέρκυρα και την Κω το 2017.   

 

Ολοκληρώνοντας τον απολογισμό των ενεργειών εταιρικής υπευθυνότητας που πραγματοποίησε 

συνολικά ο Όμιλος Ν. Δασκαλαντωνάκη το 2017, ο κος Βασίλης Μηναδάκης, Grecotel General Manager, 

δήλωσε ότι: "Στην Grecotel, αναλαμβάνουμε με ευθύνη την ηγετική μας θέση και επιστρέφουμε στην 

κοινωνία την εμπιστοσύνη που μας δείχνει για περισσότερα από 45 χρόνια, προσφέροντας τη στήριξή 

μας, έμπρακτα και ουσιαστικά, με προγράμματα και δράσεις που υλοποιούνται αδιάκοπα σε 

διαφορετικές γωνιές της Ελλάδας. Το 2017 υποστηρίξαμε περισσότερες από 100 ενέργειες 

συνεισφέροντας από την πλευρά μας τόσο στο να υποστηρίξουμε οργανισμούς και δράσεις, όσο και να 

προάγουμε τον πολιτισμό και την εκπαίδευση. Ο στόχος μας για το 2018 είναι να διευρύνουμε τις 

δράσεις μας σε όλη την Ελλάδα. Η προσφορά είναι και θα παραμείνει αναπόσπαστο κομμάτι της 

φιλοσοφίας μας και όλοι εμείς στην Grecotel, με χαρά και υπευθυνότητα κάνουμε πράξη το να 

βρισκόμαστε δίπλα στους συνανθρώπους μας, αλλά και σε οργανισμούς που χρειάζονται τη στήριξή 

μας." 

 

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι ο κος Νίκος Δασκαλαντωνάκης, ιδρυτής και πρόεδρος της Grecotel 

βραβεύτηκε ο ίδιος προσωπικά μέσα στο 2017 εκτός από το Σύλλογο Ρεθυμνίων το Αρκάδι (Ιανουάριος 

2017) και το Δήμο Αμαρουσίου (Μάρτιος 2017): 

 



-    από το Όραμα Ελπίδας και την πρόεδρό του κα Μαριάννα Βαρδινογιάννη για την υποστήριξή του 

στο έργο του Συλλόγου (Μάϊος 2017). 

-    Από το Νοσοκομείο Σωτηρία για την υποστήριξή του στη δημιουργία της Α' Πανεπιστημιακής 

Πνευμονολογικής Κλινικής (Νοέμβριος 2017) 
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